

కందేపికి గవర్నర్ ప్రశంస



గవర్నర్ తమిళనాడుకు సాహితీవేత్త డాక్టర్ కందేపి రాజేంద్రప్రసాద్... గవర్నర్ తమిళనాడుకు సాహితీవేత్త డాక్టర్ కందేపి రాజేంద్రప్రసాద్...

సర్వోన్నత న్యాయస్థానం

సర్వోన్నత న్యాయస్థానం... సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సర్వోన్నత న్యాయస్థానం...

పెట్రోల్ కిరణి లాభం

పెట్రోల్ కిరణి లాభం... పెట్రోల్ కిరణి లాభం పెట్రోల్ కిరణి లాభం...

పాపం

పాపం... పాపం పాపం పాపం...

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classified ads with contact details and 'CHANGE OF NAME' service.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) regarding classified ads and contact information.

Advertisement for 'Classified Ads' with pricing details like '200/- మాత్రమే' and '50/- మాత్రమే'.

రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

గుంటూరు జిల్లా, జనవరి 2: కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు ద్వారా స్వయం ఉపాధికి అందిస్తున్న రుణాలను యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నాస్పి కాఫీ వైర్లను కొండూరి రవీంద్రరావు సూచించారు.



అర్జునుడికి కారు తాకాలు అందిస్తున్న కొండూరి రవీంద్రరావు... అర్జునుడికి కారు తాకాలు అందిస్తున్న కొండూరి రవీంద్రరావు...

- స్వయం ఉపాధికి సరికొత్త పథకాలతో బ్యాంకు రుణాలు
● రూ. 9.24 లక్షలతో కారులు బ్యాంకు రుణం మంజూరు
● నాస్పి కాఫీ వైర్లను కొండూరి

కల్లు పోసి.. సార పెట్టి..



వేములవాడ రాజన్మను దర్శించుకున్న తర్వాత బద్ది పోషణ అమ్మవారికి మంగళహారం భక్తులు మనంగా బోనాలు సమర్పించారు. అమ్మవారికి కల్లు పోసి.. సార పెట్టి.. మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తాం



వేములవాడ: 14వ వార్షికోత్సవ దరఖాస్తు తీసుకుంటున్న వివేక శ్రీనివాస్, చైరమన్ మాధవ, కౌన్సిలర్

వేములవాడ/కొనసాగు, డిసెంబర్ 2: ఆరు గ్యారెంటీలను తప్పకుండా అమలు చేస్తామని, అర్జునలందరూ ప్రతి పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ వివేక, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

కొనసాగుతున్న 'ప్రజాపాలన'

చంద్రగిరి/ రుద్రగిరి/ వీరవల్లి/ సిరిసిల్ల రూరల్/ ఇల్లంతుకుంట/ ముస్తాబాద్, జనవరి 2: మద్దికుంట, మోహనకుంటలో తహసీల్దార్ సుధాగిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, తహసీల్దార్ జావిద్ అక్తర్, ఎంపీడీవో మీర్జా, సర్పంచరులకు వారం ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



సిరిసిల్ల రూరల్: జిల్లా కమిషనరీ దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న సినీ చైర్మన్ చిక్కా రామారావు

పత్తి, శాంతినగర్, సీతారాంనాయకంపేటలో గ్రామస్థుల నుంచి అధికారులు దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఎంపీడీవో నరేంద్రమూర్తి, లం మానాలో 817 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.

శివకుమార్ కన్నీటి వీడ్కోలు

- అత్యంత ధైర్యం అంతర్వేదికలు
● కన్నీటి వర్షం తప్పిందంటూ



శివకుమార్ భౌతికకాయం పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న జైపూర్ 6వ బెటాలియన్ సినీయర్ కమాండెంట్

బోయినప్పటి, జనవరి 2: సీబిఎస్ఎస్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ వాడ శివకుమార్ అంతర్వేదికలు మంగళవారం పందరాదిగా శరణివచ్చిన గ్రామస్థుల అభినయనాల మధ్య ముగిసారు. రాజన్మలోని డి.ఎల్. 18వ బెటాలియన్లో డాక్టర్ మెంటల్ నెక్యూటిగా పనిచేస్తున్న శివకుమార్ గత నెల 16న ప్రమాదవశాత్తూ గాయపడి కోమాలోకి వెళ్ళాడు.

'జలకెత్తి అభియాన్' పనులను కేంద్ర బృందానికి చూపించాలి

కల్లెర్లలో, జనవరి 2: 'జలకెత్తి అభియాన్' కింద జిల్లాలో చేపట్టిన పనులను కేంద్ర బృందం సభ్యులకు చూపించాలని కల్లెర్ల అసెంబ్లీ జయంతి తిథికి. 'జలకెత్తి అభియాన్' కింద జిల్లాలో నీటి సంగ్రహణలో భాగంగా చేపట్టిన పనుల పరిశీలనకు కేంద్ర బృందం ఈ నెల 4, 5 తేదీల్లో రానున్న ద్వైత మంగళవారం కల్లెర్లలో జలకెత్తి అభియాన్ పనులు, కేంద్ర బృంద సభ్యులు టూర్ పై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.

కల్లెర్లకు శుభాకాంక్షల వెల్లువ... నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని కల్లెర్ల అసెంబ్లీ జయంతికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తాయి. అదనపు కలెక్టర్ కృష్ణ వీరప్పారావు, పూజారి గౌతమ్, జడ్పీ సీకావో గౌతమ్, అన్నీ, అన్నీ, అన్నీ భగవంత్, మున్సిపల్, భూగర్భ జల, మేజర్, మైసర్ నీటి పారుదల శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాఘ అమావాస్య జాతరను ఘనంగా నిర్వహించి

మాఘ అమావాస్య జాతరను ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా వైర్ల పర్సన్ న్యాలిండ్ అరుణతో కలిసి ఆయన హాజరయ్యారు. ముందుగా ఆయనలో పూజలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన వేదికలో భక్తులకు కల్పించే సౌకర్యాలను, ఏర్పాటు చేసిన సూర్యారాశి నిర్వహించారు.

నేటి నుంచి శ్రీలక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు

సిరిసిల్ల రూరల్, జనవరి 2: తంగళ్లపల్లిలోని స్వయంభూ శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలను బుధవారం నుంచి ప్రారంభించారు. మినీ యాద్రాగి పిలువబడి ఈ ఆలయాన్ని రూ.50 లక్షలతో అధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా నిర్మించారు. ఈ నెల 9 నుంచి 6 వరకు ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాల అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి.

పింఛన్ కోసం పోతున్న బద్దా..

పింఛన్ కోసం పోతున్న బద్దా.. పింఛన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు పోతున్న బద్దా, నాకు ఇంతకు ముందు రూ. రెండు వేలు అత్యధికం.. పింఛన్ పెరిగిందట కదా.. అంటూ వెంటనే కర్ర పట్టుకుని అరకొట్టి పట్టణం దూరం అయినా వెళ్ళా వెంటకాపూర్లకు చెందిన మేడెట్ల మల్లప్ప తన సమస్యను చెప్పుకున్నారు. ఇది వరకే పింఛన్ వస్తున్న వారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరం లేదంటూ ప్రభుత్వం చెప్పినప్పటికీ అధికారులు వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు సరైన సమాచారం ఇవ్వక పోవడంతో వేలు అత్యధికం ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వెళ్ళారు.

రాజన్మ ఆలయానికి అదనపు భద్రత



రాజన్మ ఆలయానికి చేరుకున్న అదనపు ఎస్ఐఎస్ భద్రతా సిబ్బంది

సమృద్ధి-సారంమ్మ, మహా శివరాత్రి జాతర సందర్భంగా రాజన్మ ఆలయానికి అదనపు భద్రత కేటాయించారు. వనదేవతల దర్శనానికి ముందు రాజన్మకు మొక్కులు చెల్లించుకోవడం ఆనవాయితీ కాగా, ప్రతి ఆ, సోమ, శుక్రవారాల్లో దాదాపు 50వేల నుంచి లక్షల పైగా భక్తులు వేములవాడకు వస్తుంటారు. ఈ క్రమంలో ఆలయానికి మరింత భద్రత కల్పించాలని ఎస్ఐ అభివేదనలతో మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఆలయానికి అదనంగా ఒక ఏఎస్ఐ, టెన్ కానిస్టేబుల్, టోపిబిడి మంది కానిస్టేబుల్లను కేటాయించారు.

కేటీఆర్ ను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నేతలు



ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ తో 34వ వార్షికోత్సవం నేతలు

సిరిసిల్ల టౌన్, జనవరి 2: జిల్లా కేంద్రంలోని 34వ వార్షికోత్సవం బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు గుండ్లపల్లి పూర్ణచంద్ర అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ను ముఖ్య పూర్ణచంద్ర కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పూలమొక్క అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇక్కడ నాయకులు ఎన్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, ఓటంగి వేణు, వేముల విశాల్, సింగం శరత్, శ్రీపతి సరోజి, పులి రాంశి తదితరులు ఉన్నారు.

క్రీడలతోనూ ఉజ్వల భవిష్యత్



క్రీడాకారులను వలరచయం చేసుకుంటున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ సినీయర్ కళ

సిరిసిల్ల టౌన్, జనవరి 2: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీలో క్రీడాకారులకు ప్రత్యేక కోటా ఉంటుంది. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల్ని చదువుతో పాటు క్రీడలతోనూ ప్రోత్సహించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ సినీయర్ కళ సూచించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సిరిసిల్లలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించిన రాజన్మ సిరిసిల్ల జిల్లా స్టాండ్ కలబోటీలను ఆమె ప్రారంభించారు. సాయంత్రం బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి వేజెత్ జట్లకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఇక్కడ మున్సిపల్ చైర్మన్ సినీయర్ వాస్, కౌన్సిలర్ గెంటూల్ శ్రీనివాస్, దేవులపల్లి ప్రభాకర్, నారాయణ పాల్గొన్నారు.

పుట్వేర్ ఫాప్ నిర్వాహకుల కార్యవర్గం

ముస్తాబాద్, జనవరి 2: మండలంలోని పుట్వేర్ ఫాప్ నిర్వాహకుల కార్యవర్గాన్ని మండల కేంద్రంలో మంగళవారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా గుడ్ల దయాకర్, ఉపాధ్యక్షుడిగా గుంటూరు రాజు, కార్యవర్గ సభ్యులు రాజు, ఉపాధ్యక్షుడిగా బొమ్మనవేణి వెంకటేశ్, కోపాదికారిగా అల్లె దేవరాజు, పూర్ణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనప్పటికీ సమస్యలు తెలిపారు.